
3 کشته در انفجار گاز خانگی
 انفجار ناشی از نشت گاز در یک ساختمان مسکونی دو طبقه در شهر شیبان سه 

کشته و چهار مصدوم برجا گذاشت.
مریم شهریاری سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اهواز 
گفت: »شامگاه گذشته پس از دریافت گزارش وقوع انفجار ناشی از نشت گاز 
شهری، تیم‌های عملیاتی آتش‌نشانی در کوتاه‌ترین زمان ممکن به محل حادثه 
اعزام شدند و عملیات امدادرسانی و آواربرداری را آغاز کردند. انفجار در طبقه 
دوم یک ساختمان دو طبقه رخ داده و شدت آن به حدی بوده که این بخش 
از ساختمان به طور کامل تخریب شده است.« شهریاری ادامه داد:» نیروهای 
امدادی پس از جست‌وجو در محل موفق به خارج کردن افراد گرفتار در زیر 
آوار شدند که سه نفر در این حادثه جان باختند و چهار نفر دیگر نیز مصدوم 
شدند.« به گفته وی، مصدومان پس از دریافت اقدامات اولیه امدادی برای ادامه 
درمان به مراکز درمانی منتقل شدند و عملیات ایمن‌سازی محل همچنان ادامه 
دارد. سخنگوی سازمان آتش‌نشانی اهواز همچنین گفت: »علت اصلی وقوع این 

انفجار پس از بررسی‌های کارشناسی اعلام خواهد شد.«
وی از شهروندان خواست در صورت احساس بوی گاز، از ایجاد هرگونه جرقه یا 
استفاده از تجهیزات برقی خودداری کرده و موضوع را از طریق سامانه ۱۲۵ به 

آتش‌نشانی اطلاع دهند.

توقیف پراید با راننده 9 ساله 
شهرستان  پلیس  مأموران   
رومشکان خودرویی را که یک 
کودک ۹ ساله راننده آن بود و با 
حرکات مخاطره‌آمیز جان خود 
و دیگران را به خطر انداخته 
بود، شناسایی و توقیف کردند. 
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی 
پلیس لرستان، مأموران انتظامی 
شهرستان رومشکان حین گشت‌ 

در خیابان به یک دستگاه خودروی پراید که با حرکات مخاطره‌آمیز و غیرمتعارف 
در حال تردد بود، مشکوک و متوجه شدند راننده خودرو یک پسر بچه ۹ ساله 
است که بلافاصله واحد گشت انتظامی، خودرو را با هدایت صحیح و اتخاذ 
تدابیر لازم متوقف و از ادامه حرکت آن جلوگیری کرد تا از بروز هرگونه حادثه و 
وارد آمدن خسارات جانی و مالی به راننده خردسال و سایر شهروندان پیشگیری 
شود. در ادامه مشخص شد این کودک بدون اطلاع و اجازه خانواده، خودروی 

آنان را برداشته و اقدام به رانندگی در معابر عمومی کرده است.

 تصادف مرگبار در جاده ساوه
 تصادف یک دستگاه خاور و پژو پارس در جاده قدیم ساوه- تهران منجر به فوت 
سه نفر و مصدوم شدن چهار سرنشین دیگر شد. دکتر حمید ابره‌دری سرپرست 
اورژانس پیش بیمارستانی دانشکده علوم پزشکی ساوه گفت: »این تصادف براثر 
برخورد یک دستگاه خاور و پژوپارس در حدفاصل منطقه »پرنده« و »سلطان‌آباد« 
اتفاق افتاد و به محض اعلام این حادثه به مرکز پیام اورژانس ۱۱۵، سه تیم عملیاتی 
بلافاصله به محل اعزام شدند. به دلیل شدت جراحات وارده، ۳ نفر در این حادثه 
جان خود را از دست دادند و چهار مصدوم دیگر نیز پس از دریافت اقدامات 
حیاتی پیش‌بیمارستانی، برای ادامه روند درمان به بیمارستان شهید مدرس ساوه 

منتقل شدند.«
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از گوشه و کنار ایران

‏1 - توقف اتومبیل‌ها و دیگر وسایل نقلیه - راهی برای درمان تب
2 - ویران - سوغات زمستان - کاخ تاریخی فرانسه

3 - انعکاس یافته - مامان - ویرگول
4 - درس نخوانده - مردود - محفظه لوله‌ای چسب - چشم نامرئی

5 - رمق - بخشندگی - روزهای عرب
6 - هر گونه آسیب جسمی یا روحی - خرامان - نه عامی

7 - به ذهن افکندن - ترسیدن و گریختن - شب نیست!
8 - بزرگ‌ترین نقاش تاریخ

9 - پایداری - درخور - مهیا و آماده شده
10 - یک عامی - نوعی نان باریک - کاشکی

11 - ظرفی برای پذیرایی - هیکل - طایفه غرب ایران
12 - گودی - پرخاش - ناشنوا - زنبیل

13 - پل سوادکوه - گوشه فوتبال - همسر اردشیر دوم و سوم
14 - علامت - رانده و مطرود - کوبنده خانگی

15 - انتظار مسافران از هتل‌ها و رستوران‌ها - از سبزی‌ها

‏1 - رنگی بین خاکستری و کرم روشن - بازیگر مجموعه نمایش 
خانگی »جیران«

2 - سم‌ها - پاییز - کربلا
3 - روساخت - نام گلی - فیلم مانی حقیقی

4 - واژه‏ای برای بیزاری - متضاد »باطل« - کج - پرتاب کردن
5 - بیماری ریوی - ماه صیام - آلیاژی از آمیختن مس و قلع

6 - امضا - همدردی - خار سر دیوار
7 - باد ملایم - شهر اثر توریستی »چشمه‌علی« - با »های« آید

8 - از آثار سیاوش کسرایی
9 - غول یخی - بانو - ماده‌ها

10 - حرفی برای تمسخر - سبکی از کشتی محلی - برابر
11 - توانگری و دارایی - گاز خورشید - صدای درد

12 - گل سرخ - ترسناک - آسیب - کل افراد یک ‌کشور
13 - بازآمدن - پلکان زین - کار مترجم

14 - تشنه نیست - ساکنان - دریاچه‌ای در آسیای میانه
15 - شاعر ایرانی سده چهارم - در یک جهت

1 - مجری برنامه در حال پخش »طبیب« - استواری و پایداری
2 - حوض - پنبه دوات - محوطه کشتی

3 - چوپان - پارسایی - التهاب مغز سر همراه با تشنج و 
سى ا ن‌حو یشا پر

4 - پرنده برفی! - رؤسا - پیشوند فقدان - مزد، کرایه
5 - ماهی دریای جنوب - سپرده، ودیعه - نفس چاق

6 - بنابراین - تله صیادی - حلوای شیرازی
7 - علامت - مقابل »صادرات« - راه خروج

8 - توبیخ - موش رایانه‌ای - در این مکان
9 - بیابان، دره - نگهبان بالای ‌برجک - خرد و کوچک

10 - کشوری در قاره آفریقا - زاپاس خودرو - ام‌الخبائث
11 - اشاره به ذات حق - ساز میزمانند - به‌درد بخور و سودمند

12 - قعر جهنم - یک لحظه - کبوتر اهلی - پهلوان
13 - یکی از شهرهای استان گیلان با طبیعت زیبا - آزردگی، 

ناراحتی - ضد »پیاده«
14 - پوششی زنانه - شاگرد! - چیز داغ و صفت چای

15 - احتیاج - مورد علاقه و توجه بسیار پدر و مادر

1 - کارگردان فقید ایرانی - فراخ
2 - دارایی‌ها - زحمت و گرفتاری - مقام معتبر

3 - چکش در خانه! - سالخوردگی - پایه‌ها و درجات
4 - کشوری در منطقه خاورمیانه - سنگ‌انداز - با »چانه« آید - از 

عناصر اربعه
5 - دریای سرخ - الگو - حرف نداری

6 - درون جمجمه - حکم - شکل و ترکیب
7 - شهر اثر زیارتی و تاریخی »امام‌زاده اظهر« - فشار داده شده - تمام 

و همگی
8 - شاعر از آنان چشم یاری داشته - همه به آن محتاجیم - نواده چنگیز

9 - ترمز کشتی - دستگاه پیاده‌روی - مارک نوعی اتومبیل
10 - نمادی از باروری و زایش در سفره نوروزی - سرحددار - کلمه اخطار و تنبیه

11 - همسر »مرد« - شهر »آلمان« - رابط الکتریکی
12 - اشاره نزدیک - ساز شاکی! - کبوتر دشتی - جاده

13 - صباغ - کوبنده مطبخ - گناهکار
14 - اکثر مردم - ورزش تسلط بر امواج ذهن - جواهری قیمتی

15 - اعانت و حمایت - فیلم ایرج طهماسب
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گروه حوادث: همزمان با اعام خبر 
مسمومیت شدید تعدادی از ساکنان 
منطقه‌ای در رامیان استان گلستان 
که منجر به مرگ دو نفر شد، دادستان 
رامیان از پیگیری ویژه این پرونده 

داد. خبر 
 امین ذوالفقاری، دادستان عمومی 
و انقاب شهرستان رامیان استان 
گلستان در این‌باره گفت:»با دریافت 
مسمومیت  بر  مبنی  گزارش‌هایی 
ی  بستر و  ن  ا ند و شهر ز  ا ی  د ا تعد
شدن آنان در بیمارستان، به دلیل 
اهمیت موضوع، دادستانی به‌عنوان 
به پرونده  مدعی‌العموم بلافاصله 
ورود کرده و موضوع با جدیت در حال 

پیگیری است.«
وی افزود:»عوامل شبکه بهداشت و 
پزشکی قانونی در محل حاضر شده‌اند 
و نمونه‌برداری‌ها و آزمایش‌های لازم 
برای مشخص شدن علت حادثه انجام 

شده است.«
وی با اشاره به نتایج اولیه بررسی‌ها 
گفت:»شواهد و قرائن موجود نشان 
می‌دهد این موضوع به یک محدوده 
تاکنون  و  بوده  مربوط  مشخص 
گزارشی از نقاط دیگر دریافت نشده 
است. نتیجه نهایی پس از تکمیل 
بررسی‌های کارشناسی اعام خواهد 
شد و دستگاه قضایی تا روشن شدن 
ابعاد موضوع، پیگیری‌های لازم را ادامه 

می‌دهد. متأسفانه در این حادثه دو 
نفر جان خود را از دست داده‌اند و 
چهار نفر دیگر نیز در بیمارستان تحت 

درمان هستند.«
فرهاد بدیهی، رئیس شبکه بهداشت 
و درمان رامیان نیز گفت:»روز شنبه 
علائم  با  ن  ا وند شهر ز  ا ی  د ا تعد
بیمارستان  به  غذایی  مسمومیت 
خان‌ببین مراجعه کردند که در این 
بین 2 نفر جان باختند.« وی با اشاره 
به افزایش دمای هوا از مردم خواست 
نکات بهداشتی را به‌طور کامل رعایت 
کرده و از مصرف مواد غذایی ناشناخته 
یا فاقد شرایط مناسب نگهداری 

خودداری کنند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 10 مرد 
خشن که با ربودن افغانستانی‌های 
اخاذی  خانواده‌هایشان  از  وتمند  ثر
می‌‌کردند، در یکی از آدم‌ربایی‌ها گوش 
گروگانشان را بریده و برای خانواده‌اش 

ارسال کردند.
به گزارش »ایران«، چندی قبل پسر جوانی 
سوار بر خودرو از کارگاه تولید و توزیع 
محصولات پلاستیکی پدرش در جنوب 
تهران بیرون آمد تا به خانه‌اش برود اما 
لحظاتی بعد دو دستگاه خودروی پژو 405 
و پژو پارس راهش را سد کردند. سرنشینان 
دو خودروی پژو، خود را مأمور معرفی کرده 
و یکی از آنها گفت: »گزارش شده که شما 
اقامت غیرقانونی دارید و قاچاقی وارد ایران 

شده‌اید.«
پسر جوان که تلاش داشت ثابت کند 
مجوز قانونی دارد وقتی اصرار آنها را دید، 
به ناچار سوار خودروی آنها شد. اما 
ناگهان یکی از مردان سر او را با تهدید 
اسلحه زیر صندلی خودرو کرده و او را به 
سمت سیلویی در جنوب تهران بردند. 
پسر جوان که فهمیده بود آنها مأمور 

نیستند، می‌‌خواست فرار کند اما با بستن 
دست و پایش او را به اسارت گرفتند. بعد 
از چند روز نیز با خانواده گروگانشان تماس 
گرفته و درخواست 160 هزار دلار برای آزادی 
کردند. آنها فیلم‌هایی از گروگانشان تهیه 
کردند که در حال شکنجه دادن او بودند و 
تهدید کردند که در صورت فراهم نشدن 
این مبلغ، او را خواهند کشت. اما این 

پایان گروگانگیری‌های مردان خشن 
نبود و در کمتر از 7 روز سناریوی دومین 
گروگانگیری نیز رقم خورد و متهمان در 
تماس با خانواده پسر ربوده شده مبلغ 

200 هزار دلار خواستند.
 

سرنخ در یکی از شهرستان‌ها
10 روز از ربوده شدن دو پسر جوان گذشته 

بود که پدران آنها به اداره یازدهم پلیس 
آگاهی پایتخت رفتند و ربوده شدن 
فرزندانشان را به پلیس اعام کردند. 
آنها مدعی بودند که از ترس آدم‌رباها و 
تهدید آنها به قتل تا به حال موضوع را 

گزارش نکرده‌اند.
اداره  گاهان  کارآ از  اکیپی  بلافاصله   
یازدهم پلیس آگاهی وارد عمل شده و با 
بررسی دوربین‌های اطراف محل ربایش 
توانستند تصاویر گروگانگیر‌ها و تعدادی 
از شماره پلاک خودروها را پیدا کنند. در 
ادامه نیز سرانجام  شماره پلاک خودروی 

405 را به دست آوردند.
وقتی کارآگاهان به سراغ صاحب خودروی 
پژو رفتند، مرد جوان مدعی شد که 
چند روز قبل خودرو را از مردی به نام 
هومن خریداری کرده است. با به دست 
آمدن اطلاعات هومن، کارآگاهان به 
استعلام هویت مرد جوان پرداختند. 
بررسی‌ها نشان می‌‌داد هومن، متهمی 
سابقه‌دار است. با دستگیری وی و در 
مواجهه با مدارک پلیسی به ربودن ‌2پسر 
جوان اعتراف و 9  همدست دیگرش را 
معرفی کرد. بدین ترتیب با اعترافات 
هومن، دو پسر ربوده شده آزاد شده و 
همدستان متهم بازداشت شدند. در 
ادامه، کارآگاهان پی بردند به همین 
شیوه و شگرد 2 مرد افغانستانی نیز در 
پاکدشت ربوده شده و مبالغ میلیاردی 

از خانواده آنها گرفته شده است.

سرهنگ مرتضی نثاری، معاون جرایم 
جنایی پلیس آگاهی پایتخت در این 
رابطه به خبرنگار ایران گفت: »تاکنون 
متهمان به 4 آدم‌ربایی اعتراف کرده و 
تحقیقات در این رابطه ادامه دارد. در 
بازرسی از مخفیگاه متهمان، دو قبضه 
ساح کمری به همراه فشنگ جنگی 

کشف و ضبط شد.«
 

بریدن گوش گروگان
هومن، 45 ساله، متأهل و سردسته باند 

آدم‌ربایی است.
این ایده چطور به ذهنت خطور کرد؟

چند باری دیده بودم که مأموران به 
سراغ اتباع غیرمجاز می‌‌روند و از آنها 
مدارک می‌‌خواهند. با خودم گفتم با 

این شیوه می‌‌توانم اخاذی کنم.
با اعضای گروهت چطور آشنا شدی؟

با یکی از آنها در مترو آشنا شدم و 
او مرا به همدستان دیگرمان معرفی 
کرد. بعضی از آنها افغانستانی هستند و 

سوژه‌ها را شناسایی می‌‌کردند.
چرا گوش گروگان را بریدید؟

 برای اینکه خانواده‌اش بترسد و پول 
را به ما بدهند. آنها به ما 150 هزار دلار 
دادند. از یک افغانستانی ثروتمند دیگر 
هم ‌200هزار دلار گرفتیم و آزادش کردیم.

سابقه داری؟
به اتهام  قاچاق مواد مخدر، سرقت و 
زورگیری چندین بار بازداشت شده‌ام.

  دام آدم ربایان خشن   دام آدم ربایان خشن 
برای اخاذی از اتباع پولداربرای اخاذی از اتباع پولدار

گروه حوادث:  زن سارق که با جلب اعتماد و 
تعارف بطری آب، پس از بیهوشی مالباخته‌ها 
طلاهای آنها را سرقت می کرد در استان البرز 

. شد ستگیر  د
 با اعلام خبر سرقت طا از یک زن  در یکی از 
اماکن عمومی استان قم، موضوع به‌صورت 
ویژه در دستور کار کارآگاهان اداره مبارزه با سرقت 
پلیس آگاهی استان قرار گرفت. مالباخته در 
اظهارات خود بیان داشت که زنی با وی طرح 

دوستی ریخته و پس از جلب اعتماد با تعارف 
یک بطری آب، وی را بیهوش کرده است. وقتی 
شاکی پس از سه روز در بیمارستان به هوش 
آمده متوجه شده که چهار عدد النگوی طلا و 
یک حلقه انگشتر وی به ارزش ۵ میلیارد ریال 

توسط این فرد به سرقت رفته است.
وی ادامه داد: با توجه به حساسیت موضوع و 
احتمال وقوع سرقت‌های مشابه، کارآگاهان 
با بهره‌گیری از اقدامات فنی و رصد تخصصی، 
موفق به شناسایی محل اختفای متهم در یکی 
از شهرستان‌های استان البرز شدند و پس از 
هماهنگی با مراجع قضایی، در یک عملیات 
غافلگیرانه متهم را دستگیر کردند. در بررسی 
سوابق وی مشخص شد که  پیش از این نیز در 
چندین استان دیگر مرتکب سرقت‌های مشابه 
شده و یک محکوم متواری است. با اعتراف 

متهم وی روانه زندان شد.

طلا   سرقت 
تعارف   با 

آب  بطری  یک 

ورود دادستانی به پرونده مرگ مشکوک 2 نفر در رامیان 


